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Слід очікувати, що вже під час льотних випробувань Україна запускатиме в глибокий тил

Росії балістичну ракету FP-9.

Про це авіаційний експерт Костянтин Криволап сказав в етері "Фабрики новин". Він зазначив,

що російська протиповітряна оборона переважно базується на комплексах С-300/С-400 і

росіяни навіть не думали, що в України з'являться дрони, які будуть літати на таких малих

висотах і вражати цілі в районі Санкт-Петербурга.

"Це тактика, яку дозволили нам зробити росіяни. Тому що, основна система ППО росіян від

літаків, великих безпілотників, крилатих і балістичних ракет, заснована на ідеї, що є

комплекси С-300/С-400, більш продвинута або менш продвинута, і ці комплекси стережуть

повітряний простір. Вони не розраховували на те, що будуть з’являтися такі безпілотники, які

будуть літати на таких малих висотах", - відзначив Криволап.

При цьому, за його словам, щоб не можна було уразити комплекси С-300/С-400, ставиться

інша система - "Панцир", яка захищає ці комплекси, але не охороняє усю лінію повітряного

простору. Їх не вистачає, аби усе перекрити. Для прикладу, на дах висотного будинку в

Москві поставили таку систему "Панцир". Утім, ця система "не може захистити усю Москву".

"Вона буде захищати тільки якийсь окремий об’єкт в Сокольниках. Тому, коли ставлять

С-300/С-400 для захисту міжнародного форуму, куди приїжджає Путін, то ця система здатна

збивати літаки, крилаті ракети (якщо будуть високо летіти), але вона не здатна збивати

балістику, і не здатна перехоплювати безпілотні літаки, які проходять повз системи

виявлення і заходять туди, куди хочуть зайти", - пояснив Криволап.

Як пояснив аналітик, при розробці балістичної ракети FP-7 відпрацювали технологію

створення твердопаливного двигуна, а двигун до ракети FP-9 буду випробовуватися у цьому

місяці.

"Якщо все піде нормально, то далі зрозумілі речі. FP-7 зараз проходить льотні випробування,

першу і другу фазу, і вони повинні завершитися в липні. Після цього – державні

випробування, кодифікація і прийняття на озброєння. А щодо FP-9 можна почати льотні

[випробування], але я не знаю, де на відстань 850 км вдарити в Україні. Це треба на

Львівщині почати, і щоб вона долітала до Донеччини, Харківщини, бо інакше - як подолати

таку відтань Україні? Тому, будемо бити на болота, і дивитися куди вона попадає і що там

виходить", - наголосив Криволап.

Разом з тим, на його думку, вирогідність того, що російською ракетою 40Н6 до комплексів

С-400 вдасться збивати українську балістику, становить 30%.

"Для того, щоб досягнути 80%, треба запускати до 5 ракет", - сказав Криволап.

Як повідомляв УНІАН, співзасновник і головний конструктор Fire Point Денис Штілерман

заявив, що для балістичної ракети FP-9 наразі не вистачає власного двигуна. Його мають

випробувати цього місяця, а потім перейти до тестових польотів. Якщо запуски будуть

успішними, то українські ракети можуть полетіти на Москву вже цього літа або ж найпізніше

на початку осені.
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